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Lista de Exercicios 01: Revisao

1) Encontre todos os nimeros reais que satisfacam as seguintes desigualdades:

x

a)br+2>zx—-6 e)f<4 i)’l‘<1

b) 2+ 3z < 5z + 8 f) (1w+3)(1w+4)>0 j) |§x—5y>31
c)47<3a;—2§10 gty >0 k)|62x72|<\472x|
D h)i+1 0 1)’3+xx‘—§

2) Encontre todos os valores de x para os quais o numero dado abaixo seja real:

a) 85 =5 b) VaZ 16 o) Vi 5o 14 d) VI— 22

3) Determine o dominio, a imagem e esboce o grafico das fungoes dadas abaixo:

a) f(z) = a5 e>f<w>:rx\+\x—2\ i) flo) = 2% — 30+ 2
b) f(x) = Va? — 4 £) fla)=4— o —2| §) fla) = —a? — 524+ 6
c) f(z) =4 —a2 g) f(x)—?)x— k) f(z) =22 —6x+9
Q) ) = = h) f(z) = 22 +6 1) f(2) = 2% — 50 +6

4) Mostre que se a,b > 0 e a® > b?, entdo a > b.

b
5) Mostre que se a < b, entao a < % <b.

6) Mostre que se |z + 3| < % entao |4z + 13| < 3.

7) Suponha que |z — 2| < 0,01 e que |z — 3| < 0,04. Mostre que |(z + y) — 5| < 0, 05.

8) Prove que se |z — x¢| < % ely—uyol < % entdo [(x +y) — (xo+wo)| <eel|(x—y)— (xo—yo)| <e.
9) Mostre as propriedades das desigualdades dadas na revisao.

10) Mostre as propriedades do valor absoluto dadas na revisao.

11) Mostre que a funcdo f : R — R dada por f(z) = 23 é bijetora.

12) Determine a fungio inversa da funcao f : [0, +oco[— R onde f(x) = z2.

13) Encontre a fungdo inversa de f : [3/2, +oo[— R dada por f(x) = 2% — 3z + 2.
14) Verifique em cada caso se existe ou nao a composigao de fungoes

a) f(r)=—22—-22—1eg(x)=+2x+2 b) f(x) = —2% e g(x) = .



Gabarito:
Questao 01:) a) | — 2,+o00; b) | — 3,+00[; ¢) |2,4]; d) |0, I[; e) ] — 0o, 3[UJ4, +00f;
)] — o0, —4[U] — 3,400[; g) ]0,1[; h) | — oo, —=1[U]1, +o0[; i) | — ,—1[ 11, +o0f;
)] - o0, ~131U]18, +o0ls 1) [, 3l
Questao 02:) a) [3,+oof; b) | — 00, —4] U[4, +o0; €) | — 00, 1] U [4,+o0; d) [-3,3];
Questao 03:) a) D(f) = [5,+o0] e Im(f) = [0, ool; b)D( ) =] — 00, —2] U [2,400] e Im(f) =
[0, +00];
¢) D(f) = [-2,2] e Im(f) = [0,2]; d) D(f) = {x € Riz £ 1} ¢ Im(f) = {y € Riy £ 2}:
¢) D(f) =R ¢ Im(f) = [2,+oc]; £) D(f) =R ¢ Im(f) =] — o0, 4].
Questao 12:) f~(z) = /.
3+

dr + 1

Questao 13:) f~(x) 5





